

Возвращение  
г. Ереван

13 ИЮЛ 1988

# ВЕРНУЛИСЬ С ГАСТРОЛЕЙ

В течение месяца продолжались в Москве гастроли Кафанского государственного драматического театра им. А. Ширванзаде.

Спектакли кафанской труппы проходили в Малом зале театра им. Маяковского. На суд зрителей были представлены пьесы Е. Чаренца «Капказ» и «Ахиллес или Пьеро».

— Московские гастроли явились для нас экзаменом на зрелость, — говорит главный режиссер театра А. Казанчян. — На наших выступлениях собирались в основном критики, журналисты, преподаватели и студенты театральных вузов. Немало полезного мы почерпнули из бесед с известными артистами А. Джигарханяном, Н. Гундаровой, Э. Виторганом, Г. Беляевой, И. Костоловским.

Г. ЦАТУРОВА.